
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEOREMA DE PITÁGORAS. 
 

 Teorema de Pitágoras. 
 En un triángulo rectángulo, el cuadrado de la hipotenusa es igual a la suma de los 

cuadrados de los catetos. 
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 Interpretación geométrica del teorema de Pitágoras. 
 El área del cuadrado construido sobre la hipotenusa de un triángulo rectángulo es 

igual a la suma de las áreas de los cuadrados construidos sobre los catetos. 
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1. Calcula la longitud del lado que falta en los siguientes triángulos. 
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2. Una escalera está apoyada en la pared. El pie de la escalera está situado 
pared. ¿Hasta qué altura llegará la escalera si mide 5 metros? 

 
3. Calcula la altura sobre el lado desigual de un triángulo isósceles sabie

lado desigual mide 10 m y los lados iguales miden 13 m. 
 
4. Un terreno cuadrado, de 10 m de lado se quiere dividir por su diagonal

alambre de espino. ¿Cuántos metros de alambre necesitamos? 
 
5. Juan tiró el penalti. La pelota dio en la escuadra derecha y fue a parar a 

poste izquierdo. Fue gol. ¿Qué distancia recorrió la pelota entre estos do
la portería mide 6m de larga por 2m de alta?  
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